ARTIGA WF ARTIGA WFD
WECHSELFILTER WECHSELFILTER

Durchflussleistung: i Ausgangsdruck:

(bei Ap 0,2 bar) - Regelbar von 1,5-
- DN 20: 2,7 m3/h 6 bar
- DN 25: 3,3 m3h - Werkseitig auf 4 bar
- DN 32: 3,5 m?¥h eingestellt
- - Manometer-Anzeige-

Durchflussleistung: bereich von 0-10 bar &
(bei Ap 0,5 bar) ‘
- DN 20: 4,4 m?/h Eingangsdruck: {

- DN 25: 5,3 m3/h - bis 16 bar
- DN 32: 5,8 m3/h
Durchflussleistung:
Durchlassweite: (beip 1,1 bar)
- Untere: 90 um - DN 20: 2,3 m?h
- Obere: 125 pm - DN 25: 3,6 m3¥h
- DN 32: 3,6 m3/h

Durchlassweite:
- Untere: 90 um
- Obere: 125 ym
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